海中美味 鵜之浜溫泉

由於上越市位於沿海, 距離港口也近, 壽司及生魚片等新鮮的海 味就因此而成為了名產。在上越市內有許多以海鮮而自豪的店鋪, 有機會拜訪上越市千萬要記得品嘗看看。

如果到了「鵜之浜溫泉」就可以同時享受溫泉及海味。由於沿著海岸泉質與海水成分相近,在溫暖身體的同時也有治療功效。晴天的話還可以欣賞十分有魅力的日本海美麗夕陽。自春天到秋天的早晨,附近的海岸還會舉行拉網捕魚的地引網活動,讓人可以體驗當漁夫的樂趣。













品味在地日本酒與葡萄酒

新潟縣被評論為出產美味日本酒的地區。其中,上越市有著釀製製作美味日本酒的稻米、水、及氣候,自古以來就盛行釀製日本酒。僅在上越市就有 12 間酒藏、以高度的技術及熱情,持續講究的製作清酒。依照不同時期,也有可以參觀設施的酒藏。

此外,市內有著建立日本產葡萄酒基礎的「岩之原葡萄園」(1890年創業),創業者川上善兵衛先生也被稱為日本葡萄酒用葡萄之父。在「岩之原葡萄園」內的直營店中可以付費試飲,一定要品嘗看看。

每年 10月,會舉辦將這樣在地的日本酒及 葡萄酒聚集一堂的活動「越後·謙信 SAKE 祭」。只要購買試飲用的豬口杯,就 可以自由品飲會場內試飲用的酒款。在兩 天內聚集約 10 萬人的這個人氣活動當中, 除了酒之外還有著食物的攤販,混在當地 民眾的團體中邊走邊喝也讓人十分快樂。



上越市立水族博物館 「UMIGATARI」

2018年6月開幕。有著看起來與日本海水面如同一體的大型水族箱、震撼的海豚秀、以及館方相當自豪日本飼養最多麥哲倫企鵝的水族館等滿滿的吸引人之處。



